

第三代导演谢铁骊因病去世

曾执导过刘晓庆版《红楼梦》一手挖掘周迅出道

昨日上午10:40,著名老一辈导演谢铁骊因病医治无效在北京逝世,享年89岁。

这位在上世纪影坛中占有举足轻重地位的导演,曾经执导过《红楼梦》(刘晓庆版)、《无名岛》、《暴风骤雨》、《早春二月》、《知音》等经典影片,当年红极一时的刘晓庆、张瑜、吴海燕、傅艺伟等都在他的作品中大放光芒,他还一手挖掘周迅出道,让周迅从挂历女郎变身影坛新秀。

第三代导演领军人物

谢铁骊,1925年12月27日生于江苏淮阴,13岁参加抗日救亡文艺活动,随后参加新四军成为一名文艺兵。1940年进入淮海军政干部学校学习,1942年加入中国共产党,历任新四军文工团戏剧教员、第三野战军第三十军文工团团长等职。1950年,谢铁骊进入电影圈,1959年,谢铁骊执导了个人首部影片《无名岛》,之后又陆续推出了《暴风骤雨》、《早春二月》、《海霞》、《知音》、《包氏父子》、《红楼梦》、《清水湾淡水湾》、《大河奔流》等30余部作品,他被誉为“中国第三代导演的领军人物”,也是国家有突出贡献的五十位电影艺术家之一。

在中国电影史上,谢铁骊与谢晋被誉为两位巨匠,两人被人们亲切地称为“南谢北谢”。

值得一提的是,1971年谢铁骊被下放到北京二七机车车辆厂接受工人阶级再教育,他将拍摄工人题材影片的想法写信汇报给周恩来,最终打造出了经典作品《海霞》。

此外,文化大革命中,江青还钦点谢铁骊拍摄了样板戏《智取威虎山》、《红色娘子军》、《龙江颂》、《海港》(与谢晋联合执导)、《杜鹃山》等作品。



谢铁骊

一手挖掘周迅出道

谢铁骊导演的影片中,不少老一辈的演员都曾受益于他,谢芳曾在《早春二月》中出色演绎了陶岚,成为了关于上世纪二十年代中国江南小镇“最美的电影”;吴海燕因在《海霞》中扮演女民兵连长而一夜成名,并夺得“上影一枝花”的美誉;张瑜在《知音》中突破了她以往清纯可爱的形象,也为1981年的“张瑜年”再添一力作。而1988年,谢铁骊导演的8集故事片《红楼梦》,更是将刘晓庆、赵丽蓉、陶慧敏、傅艺伟等女星集结,成为当年的佳话。

拍完《红楼梦》之后,谢铁骊决定拍《聊斋》故事,也就是后来周迅参演的《古墓荒斋》。《古墓荒斋》有一个“小狐仙”的角色人选一直未定,当时谢铁骊的夫人王遐四处找人,周迅因为下巴尖透着灵气而最终被谢铁骊钦点出演。虽然小狐仙戏也不多,但在那之前周迅只是一个靠拍挂历赚钱的“挂历女郎”,正是凭借这部戏才正式出道进入影坛,二人因此结下深厚的师生情谊。2008年,周迅凭借《画皮》赢得某颁奖

圈内人士发文悼念

谢铁骊导演去世后,圈里一众演员都发文悼念。六小龄童表示,“惊闻著名导演谢铁骊先生因病医治无效过世,享年89岁,他的《暴风骤雨》、《早春二月》、《海霞》、《知音》、《包氏父子》、《红楼梦》等经典电影伴我长大,南谢(谢晋导演)北谢我都有幸拜访,他的去世是中国电影的重大损失,感谢一路走好!”

沙溢写道,“我……好难受。谢铁骊导演,我的恩师,您一路走好!”演员邢岷山(《古墓荒斋》主演):“惊闻谢铁骊导演辞世,万分悲痛,老人家一路走好!周迅在微博里悼念了谢铁骊导演,她表示感恩怀念导演,“谢导演一路好走,娇娜感恩、怀念……”

导演黄建新则在其朋友圈里发表悼念,“得知谢铁骊导演病逝,心痛万分。他是中国导演协会的创始人,我们永远怀念他。”

腾娱

镇江小伙喜获体彩奖金10万多元 大乐透奖池13.81亿元 周六派奖2900万元

“大乐透3.6亿大派奖”活动仍在持续进行中,精彩继续!6月13日,位于镇江市东吴路79号11189体彩站点传来喜讯,彩民周先生(化名)中得第15067期体彩大乐透二等奖1注,共计收获奖金100741元!

据周先生表示,6月12日晚上六点多钟,他经过11189体彩站点时,一时兴起决定进去购买大乐透彩票。当晚,周先生随机投注的第一注号码“04 10 18 24 27 + 04 10”仅与中奖号码相差后区最后一个数字“11”,于是他幸运收获奖金100741元!虽然遗憾地与头奖擦肩而过,但周先生对这次中奖还是感觉十分满意,他也表示今后会继续购彩,争

取赶超镇江市仓巷71号11254体彩站点中得大乐透1902万的纪录!

6月17日晚,第15069期体彩超级大乐透的中奖号码为“02 09 11 22 25 + 01 07”,全国共爆7注一等奖,其中江苏苏州彩民凭借一张630元的胆拖复式票,中得奖金1194万多元!目前3.6亿元派奖奖金已经送出3.31亿元,尚余2900万元待派。与此同时,大乐透奖池尚余13.81亿多元滚入下期。

体彩即开新票“黄金世界”已登陆镇江彩市,为了回馈彩民对镇江体彩的长期关爱和支持,镇江市体育彩票管理中心推出了“购体彩即开新票‘黄金世界’大

奖可中100万、折叠自行车 百元健身券送不停”活动,活动期间,彩友们凡在镇江市区的体彩站点连续购买5张体彩即开新票“黄金世界”,不管中奖与否,即可获赠价值百元的镇江市体育会展中心的全民健身中心的健身体验券一张!单张彩票中得500元即可获赠折叠自行车一辆!

更多活动详情敬请关注镇江体彩网:<http://www.zjtycp.com>;镇江体彩官方微博:<http://weibo.com/zjtc85019317>;镇江体彩官方微信:zjtycp888。(体彩)



本报主要电话

总编办公室 85017255 | 民生新闻部 85033002 | 编辑出版部 85010089
时政要闻部 85012689 | 热线新闻部 85031110 | 社区新闻部 85012111

周刊部 85010161
新闻策划部 85012787

摄影中心 85019110
广告中心 85020957

发行中心 85012697
85010057

足协公布对鲁能5张罚单 库卡停赛7个月罚款14万

昨日下午,中国足协在官方网站公布对6月4日中超第13轮贵州人和与山东鲁能比赛赛后事件的处罚决定。鲁能一共有5人受罚,主帅库卡被罚禁赛7个月,罚款14万。而比赛官员詹炜则被禁哨12个月。

此次鲁能一共有5人受罚,其中主帅库卡因多次指责、辱骂、拉拽裁判员等行为,被罚款14万元,并禁止进入中国足协举办比赛的替补席7个月,时间从2015年6月6日到2016年1月5日。助理教练斯蒂瓦也被

禁赛9个月,时间从2015年6月6日到2016年3月5日,并罚款18万元人民币。

球员方面,后卫李松益被禁赛10场,罚款5万元人民币;替补门将邵镤亮则禁赛4个月,从2015年6月6日到10月5日,罚款8万元人民币。

此外,鲁能俱乐部官员王连成则被禁赛8场,罚款4万元;而比赛官员(第一助理裁判员)詹炜则被禁哨12个月,时间从2015年6月6日至2016年6月5日。

新体

事件回顾

鲁能赛后围堵边裁+互殴 库卡眼角被打出血

在中超第13轮鲁能客场与贵州的比赛中。鲁能将帅在比赛中两度与主裁发生争执。比赛第69分钟,韩鹏的进球被主裁吹掉。随后,韩大将军因质疑裁判被染黄,库卡也冲到角旗附近质疑裁判。赛后,鲁能队长蒿俊闵也因为对边裁判罚不满,被出示第二张黄牌染红。国脚王大雷也怒指边裁,并与裁判发生激烈冲突,库卡甚至被打出血。

网体

重走新四军江苏抗战路 我市组织画家写生创作

本报讯 为纪念反法西斯战争和抗日战争胜利70周年,镇江市委宣传部、市文广新局、市文联联合开展的“重走新四军江苏抗战路”镇江画家写生创作活动在淮安市启动,首轮活动有杨雷、蒋纯利、车长森、冯爱民、马宏峰、王中明等20多位镇江知名画家参加。

此次活动中,镇江画家们会在6月17日至25日期间,追寻此次主题写生创作成果。(竺捷)



“七里社区书画作品展”私塾学堂亮相

由七里甸社区和鹏程教育共同打造的私塾学堂,昨天上午在润州广场举行启动仪式。仪式结束后,“七里社区书画作品展”在该学堂亮相,共展出该社区书画家和爱好者创作的书画篆刻作品30余幅。

张春华 摄影报道